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ESTADO DA PARAÍBA 

CÂMARA MUNICIPAL DE CABACEIRAS _—

(CASA DE JOAQUIM GOMES HENRIQUES) 

Ata da 6 sessão Ordinária da Câmara Municipal de Cabaceiras- Paraíba Casa de 
Joaquim Gomes Henriques. 

Aos 07 (sete) de abril de 2025, as 14:00hs no Plenário da Câmara Municipal de 

Cabaceiras-PB, localizada na Rua Padre Inácio Cavalcante de Albuquerque, n° 436, 

realizou-se a 6a sessão ordinária da presente Legislatura, Biênio 2025\2026 do ano 

2025.0cupa a mesa o presidente da casa, Sr. Aellinton Elvis Farias Dôso, o 1° 

secretário Metozael Porto Ramos e o 2° Secretário Wellington Araújo Oliveira. Ato 

contínuo o presidente abre o registro do quórum, estando presentes os vereadores 

respectivamente: Agnelo de Freitas, João Farias, Joanicio Castanha, Metozael Porto 

Ramos, Wellington Araújo, Renato Maracajá, Welington Emerson de Farias Aires., e 

Orlando Moura. Ato contínuo o presidente ler as indicações posta a Casa, Indicação 

20/2025 indica ao excelentíssimo Sr. prefeito que seja feita uma revisão geral nos 

transportes escolares do município, vereador autor Léo Aires. Indicação 21/2025 

indica ao excelentíssimo Sr. prefeito que seja colocada uma camada de asfalto na 

passagem molhada do curral de Baixo, vereador autor Zael Porto. Indicação 22/2025 

indica ao excelentíssimo Sr. prefeito que seja colocado um poste com luminária 

próximo a casa de Walisson na comunidade do Alto da Boa vista, vereador autor Zael 

Porto. Indicação 23/2025 Indica ao excelentíssimo Sr. prefeito que seja feito um 

melhoramento no mata-burro próximo casa de Dona Amélia na comunidade do sitio 

Santa Cruz, vereador autor Zael Porto. Indicação 24/2025 Indica ao excelentíssimo Sr. 

prefeito que seja feito o encascalhamento cias estradas do Assentamento Serra do 

Monte, vereador autor Wellington Araújo. O presidente abre o tema livre, Ocupa a 

tribuna o vereador João Farias que saúda os presentes e os que acompanham a sessão, 

faz a leitura bíblica de Salmos [10:12]. Inicia o discurso agradecendo ao Prefeito 

Ricardo Aires pelo trabalho que vem sendo feito na rodovia PB160, ressaltando a 

qualidade do serviço, que está sendo muito bem executado. Também agradeceu pelo 

reparo do buraco existente na comunidade da Malhada Comprida, agora devidamente 

asfaltado. Fala da preocupação com os animais que, diariamente, permanecem soltos à 
beira da pista, representando risco à vida dos moradores e turistas que transitam com 
frequência pela via. Em continuidade ao uso da tribuna, o Vereador João Farias 

informou que foi procurado por moradores da comunidade da Malhada Comprida, que 

solicitaram providências quanto à instalação de quebra-molas na localidade. Segundos 
relatos dos moradores, acidentes envolvendo animais têm sido frequentes, agravados 
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pela velocidade com que alguns condutores trafegam pela via. O vereador ressaltou 

que a Malhada Comprida é uma das comunidades mais habitadas do município, com 

grande presença de jovens e crianças, especialmente no trajeto até a quadra esportiva, 

uma das mais utilizadas em Cabaceiras. Destacou ainda que a comunidade é 

extremamente ativa, o que exige maior atenção e medidas preventivas para evitar 

tragédias futuras. Além disso, mencionou que a comunidade do Poço Comprido 

enfrenta situações semelhantes. lá foram instalados redutores de velocidades do tipo 

tartaruga, que, segundo ele, não têm se mostrado eficazes, pois soltam com facilidade e 

apresentam custo mais elevado em comparação aos quebra-molas tradicionais. 

Enfatizou que essas são obras simples e de fácil execução, demostrando confiança de 

que, em parceria com o prefeito, essas obras serão feitas. Por fim ressaltou a 

necessidade da construção de mata-burros em pontos estratégicos no município, como 

forma de garantir maior segurança no tráfego local. Ocupa a tribuna o edil Nello 

Cavalcanti que saúda os presentes, ouvintes e internautas que acompanham a sessão, O 
vereador Nelo Cavalcanti fez o uso da palavra, saudando o senhor presidente, demais 
vereadores, servidores da casa e os ouvintes pelas redes sociais. Iniciou agradecendo a 
Deus pela vida, saúde e pela oportunidade de estar mais uma vez nesta casa para 
debate' os problemas e necessidades da cidade de Cabaceiras. Na oportunidade, 

parabenizou o presidente Elvis Dôso pela implantação de mais uma tecnologia no 
plenário, com a instalação de uma nova televisão destinada à divulgação dos trabalhos 
legislativos. Em seguida, relatou que no dia 19 de março esteve presente na companhia 
do ex-senador Raimundo Lira, grande amigo do município e responsável por destinar 
emendas importantes para Cabaceiras. Acompanhado também do vereador João Farias, 
visitou uma comunidade local, onde foi realizada uma homenagem à senhora Gitana, 
esposa do senador Raimundo Lira, que já é falecida. Foi afixada uma foto com seu 
nome no PSF da localidade, como forma de reconhecimento e respeito à sua memória, 
para que os moradores e usuários do serviço de saúde conheçam quem foi dona Gitana. 
Também registrou que, juntamente com alguns amigos e colegas vereadores, realizou 
uma visita ao novo empreendimento em construção na Saca de lã, de iniciativa do 
amigo Amilton, Trata-se de um conjunto de 12 apartamentos que contribuirá 
significativamente para a melhoria da infraestrutura local, oferecendo mais conforto ás 
pessoas que visitam a região, inclusivamente beneficiando diretamente o Pai Mateus. 
Aproveitou ainda para parabenizar, na presença dos colegas vereadores, o amigo 
Adelânio Menezes, irmão do ex-vereador Toninho Menezes, pelo novo investimento 
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realizado no município de cabaceiras. Relatou que esteve presente, juntamente com 
outros vereadores, prestigiando a inauguração da nova loja. Foi trazido à pauta a 
preocupação com a municipalização do trânsito da cidade, especialmente aos ftnais de 
semana e nas segundas-feiras, quando há um aumento significativo no fluxo de 
veículos e pedestres. Outro ponto discutido foi a necessidade de estrutura adequada de 
banheiros públicos para os turistas. Cabaceiras, sendo uma cidade com forte apelo 
turístico, carece de infraestrutura básica para atender à demanda crescente de 
visitantes. Teve a presença de alunos do Alcides Bezerra, que se dirigiram até a sede da 
reunião para cobrar a ocupação do novo espaço destinado à nova escola de ensino 
médio. Diante da solicitação, ficou deliberado o compromisso de formar uma comissão 
que irá até a décima quinta região na cidade de Queimadas, com o intuito novo prédio 
escolar. Na sequência, foi feita a cobrança por melhorias no trecho que liga cabaceiras 
ao sítio Algodoais, bem como a necessidade urgente do cascalhamento da estrada que 
liga Cabaceiras ao Caruatá de Fora, visando melhores condições de tráfego e segurança 
para a população local. Houve ainda uma homenagem póstuma a Antônio Barros, 
falecido aos 95 anos, lembrado como um grande defensor da cultura nordestina e 
personalidade marcante na preservação do nosso patrimônio cultural, seu legado foi 
ressaltado com carinho e gratidão. Foi parabenizada a secretaria de Turismo em 
conjunto com o departamento de Cultura, pelo excelente trabalho que vem sendo 
realizado no município. Por fim, foi encerrado com votos de uma excelente semana 
Santa a todos, desejando paz e união para às famílias cabaceirenses..Ocupa a tribuna o 
vereador Wellington Araújo, que cumprimenta a todos os que acompanham a sessão, 
agradece a Deus por mais uma sessão, fala da participação da reunião da secretaria de 
assistência social, reiterando da importância do programa minha casa minha vida, 
enfoca da alegria das pessoas contempladas com as novas casas, pois mais pessoas 
com casas própria é menos pessoas pagando aluguel e mais qualidade de vida, enfoca 
que esse dinheiro já estar em conta , fala da recepção aos alunos da escola Alcides 
Bezerra na eleição para presidentes de classe, cede uma parte do tempo para o vereador 
João Farias que fala sobre a importância do momento com os alunos, fala da urgência 
de inauguração da escola pois a atual não oferece estrutura adequada, volta a palavre a 
Wellington que fala também da importância da infiraestrutura da nova escola para o 
desenvolvimento dos alunos e o bom desempenho. Fala do segundo confete, fala da 
importância desse momento enfatiza que foi um momento de aprendizado, fala de sua 
participação no lançamento da festa do bode rei 2025, fala das mudanças que haverá na 
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festa para receber melhor o turista que passarão por aqui durante a festa, parabeniza o 
prefeito e toda equipe pelo planejamento da festa, fala da festa do peixe na cidade de 

Boqueirão, enfocando que esse ano tivemos o agronegócio na festa enriquecendo ainda 
mais o evento, deseja que a festa seja consolidada para trazer mais renda para 
pescadores, agricultores e pecuaristas, agradece ao deputado Estadual Dr. Romualdo 
pela emenda para o calçamento do cruzeiro da menina aqui em Cabaceiras, enfoca da 
importância desse calçamento pois a festa do cruzeiro da virgem atrai muitas pessoas 
todo ano e movimenta a economia local, encerra seu discurso. O vereador Renato 
Maracajá iniciou sua fala saudando o presidente da câmara, Elvis Dôso, demais 
vereadores e os ouvintes que acompanham pelas redes sociais. Em seguida, 
parabenizou os amigos aniversariantes. O vereador relembrou um pedido feito na 
sessão anterior, mencionando um buraco próximo à residência de senhor Messias e 
também na comunidade da Malhada Comprida. Agradeceu ao Senhor Prefeito Ricardo 
Aires e à secretária de infi-aestrutura Mari Albuquerque por atenderem à solicitação. 
Parabenizou o vereador Léo Aires por sua atuação como líder da casa, reconhecendo 
seu trabalho e dedicação. Compartilhou que recebeu mensagens de moradores da 
comunidade do sitio Tapera, com preocupações relacionadas ao transporte das áreas de 
educação e saúde. Demonstrou respeito à secretária de Saúde, Erika Aires, e 
compreendeu algumas mudanças feitas, mas relatou que os moradores se sentem 
desassistidos. Afirmou que o transporte do distrito de Ribeira atende outras 
comunidades, mas não está contemplando a Tapera. Foi informado de que os 
moradores da Tapera precisam se deslocar até a comunidade de São Francisco para 
terem acesso ao transporte. Solicitou que essa questão seja revista com urgência. 
Reivindicou ainda que seja realizada uma vistoria no transporte escolar que atende os 
alunos da Tapera, uma vez que, segundo alegações, o veiculo vive quebrando e 
encontra-se em péssimas condições de uso. Expressou seus sentimentos aos familiares 
do cidadão assassinado na cidade de Boqueirão e também à família de Erminio, pela 
perda de sua mãe. Agradeceu ao deputado Romualdo pela emenda parlamentar 
destinada à bonificação do Cruzeiro da Menina. Por fim, agradeceu a Deus pela 
oportunidade e reafirmou seu compromisso com os cidadãos cabaceirenses, dizendo 
que o vereador Renato Maracajá continua à disposição da população, como sempre 
esteve. Ocupa a tribuna o vereador Zael Porto que saúda os vereadores presentes, 
ouvintes e intemautas que acompanham a sessão pelos canais de transmissão da casa, 
fala da participação do lançamento da festa do bode rei na pousada roliude, parabeniza 
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Kessinha e Silvio pelo novo empreendimento que ficou muito bom, parabeniza o 
prefeito Ricardo Aires e sua equipe pelo planejamento da festa, justifica a ausência de 

dona Teca na sessão, fala da desorganização do trânsito no centro de Cabaceiras que 
estar muito bagunçado com os carros e motos estacionados em lugares indevidos, 
impedindo a passagem de outros veículos como também as motos estacionadas nas 
calçadas, enfoca que temos que resolver essa problemática pois é inadmissível que uma 
cidade turística como cabaceiras não pode continuar com essa bagunça principalmente 
nas segundas feira, agradece ao deputado Romualdo para o calçamento do cruzeiro da 
virgem, deixa voto de pesar a família de Edvaldo Cordeiro, fala do choque que foi a 
morte de Galego como era conhecido, fala da importância do relatório de trabalho 
como fez o vereador Welington Araújo, faz o relato de seu trabalho como vereador que 
foram as visitas a escola e creche, agradece as diretoras da escola e da creche pela 
recepção e fala da importância dessas visitas, agradece ao prefeito e a secretária Mari 
pela construção do quebra-molas na comunidade do curral de Baixo que estão sendo 
feitos, fala da indicação que tramitou hoje na sessão que pede uma camada de material 
na passagem molhada do curral de Baixo, enfatiza que essa obra é muito importante, só 
sabe o tamanho da importância quando tem água no rio, pede que seja feita com a 
máxima urgência, encerra seu discurso. O vereador Neto Castanha iniciou sua fala 
louvando ao senhor Jesus Cristo, saudando o presidente da Casa, os demais vereadores 
e ouvintes que acompanham pelas redes sociais. Agradeceu ainda a presença do senhor 
Givaldo e de todos os funcionários da Casa Legislativa. O vereador destacou a 
importância e o sucesso do lançamento da 26 edição da Festa do Bode Rei, realizado 
na pousada dos amigos, Silvo e Kessinha, sob a organização do prefeito Ricardo Aires. 
Ressaltou a necessidade de mudanças e melhorias na estrutura da festa, visando 
proporcionar experiências mais qualificadas tanto para os turistas quanto para os 
cidadãos cabaceirenses. Mencionou que o ex-prefeito Tiago Castro havia afirmado ser 
inviável realizar tais mudanças por estar no fim da sua gestão. Enalteceu a experiência 
do prefeito Ricardo Aires na condução do evento, citando também o Arraial popular 
como um dos principais pontos turísticos, com a presença do forró pé de serra e do 
artesanato local, que agora poderá ser visitado com mais conforto. Destacou que o 
principal objetivo da atual gestão é oferecer melhor estrutura à festa. Abordou ainda o 
programa minha casa, minha vida, expressando sua alegria ao ver famílias sendo 
beneficiadas. Recordou a assinatura do projeto e o compromisso da Casa legislativa em 
buscar sempre o melhor para a população de Cabaceiras, reforçando que esse será o 
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foco também em projetos futuros. O vereador Neto Castanha também enfatizou a 

questão do trânsito, já citado por outros parlamentares, demonstrando satisfação com a 

possível municipalização em Cabaceiras. Considerou inadmissível o estacionamento de 

veículos nos dois lados das ruas estreitas da cidade, o que representa desrespeito e falta 

de responsabilidade para com a população. Criticou ainda o excesso de barulhos das 

motos com canos alterados, afirmando que Cabaceiras, antes conhecida por sua 
calmaria e silêncio, agora tem mais barulhos do que cidades vizinhas como Boqueirão, 
dificultando até mesmo a comunicação entre as pessoas. Sugeriu a confecção de um 

oficio à Polícia Militar e Civil, solicitando ações de repreensão- e não de apreensão-

das motos com escapamento alterados. Ressaltou ser contra a preensão indiscriminada 

das motos, exceto em casos de baderna ou risco à vida de terceiros, e reforçou que há 
motivo para desrespeitar o próximo com barulhos excessivos. Finalizando sua fala, o 
vereador parabenizou o deputado estadual Romualdo pela emenda destinada ao 
município, reconhecendo seu trabalho em prol de Cabaceiras. Também parabenizou os 
aniversariantes, com destaque especial para dois grandes amigos: Juscelino e seu 
concunhado Kaio, ambos aniversariantes do dia 2 de Abril. Encerrando, disse: que 
Deus continue nos abençoando sempre. Estarei sempre à disposição de cada cidadão 
cabaceirense. Ocupa a tribuna o vereador Orlando Moura saúda os presentes, ouvintes 
e internautas que acompanham a sessão, fala dos requerimentos de sua autoria que 
pede melhorias nos campos de futebol com foi feito em outros campos, reapresenta 
requerimentos de construção da sede doe times de futebol do Alto fechado, deixa suas 
condolências as família enlutadas a família e Adajosa e de Edvaldo cordeiro, agradece 
ao Deputado Romualdo pela emenda d duzentos mil reais para o calçamento do 
cruzeiro da menina, enfoca que é obrigação dos deputados que foram votados aqui é de 
trazer obras, fala do trânsito em Cabaceiras principalmente nas segundas feiras, dá 
algumas ideias para melhorar o fluxo no trânsito no centro de Cabaceiras, fala dos 
times de futebol que estão jogando a copa cariri, destaca a importância desse evento, 
fala da questão das porteiras próximo a pista, pede que sejam retiradas e colocados 
mata-burro, fala de quebra —molas que devem serem feitos, cita a comunidade do poço 
Comprido que necessita muito desses quebra-molas, pede que seja feito o roço das 
estradas da Tapera a São Francisco, do triangulo ao matuto sonhador, pois o mato que 
cresceu tomou a visibilidade dos motoristas que trafegam por aquelas estradas, fala do 
lançamento da festa do bode rei 2025, fala da importância da festa para o Brasil 
encerra seu discurso agradecendo a Deus e ao povo. O vereador Léo Aires iniciou sua 
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fala desejando boa tarde a todos os membros da Casa, ao senhor presidente, aos 

funcionários da Câmara e aos ouvintes que acompanham pelas redes sociais. 

Cumprimentou a senhora Dona Teca e enviou um abraço para Mirinha. Também 

parabenizou Janeide, Luiza Marina, Kaio e sua esposa Ivonara pelos seus aniversários, 

especialmente destacando o dia 16, data do aniversário de sua esposa. O vereador 

comentou sobre o projeto de lei que trata dos direitos das pessoas com Transtorno do 

Espectro Autista (TEA), enfatizando que o estatuto visa garantir prioridades, boa 

alimentação e o direito à inclusão social. Ressaltou a importância de o município 

aprovar essa matéria, demonstrando compromisso com essas pessoas e suas famílias, o 

que consolidaria o município como referência regional. Citou o Dia da conscientização 

do Transtorno do Espectro Autista. Abordou também a questão dos transportes 

escolares, sugerindo uma revisão nos veículos, informou que entrou em contato com a 

secretária de educação, Ismaria Valéria, a qual relatou que foi formada uma comissão 

que já realizou inspeções em alguns ônibus. Enfatizou a importância da participação de 

vereadores nessas vistorias. Em seguida, manifestou sua alegria pela inauguração da 

loja de seu amigo Adelanio Menezes. Parabenizou também o lançamento da vigésima 

sexta edição da Festa do Bode Rei, elogiando os amigos kessinha e Silvo pelo novo 

empreendimento da Pousada Roliúde. Destacou que o artesanato terá destaque no 

Arraial Popular, junto ao forró pé-de-serra, e considerou a programação excelente. O 
veador Léo Aires agradeceu ainda pela emenda parlamentar destinada pelo deputado 
Romualdo, ressaltando a importância dos recursos para o Cruzeiro da Menina, 
considerado um dos maiores pontos turísticos religiosos da cidade. Tratou também da 
necessidade de melhor organização do trânsito, solicitando que o poder executivo, por 
meio do Departamento de Segurança, atue principalmente às segundas-feiras, para 
evitar estacionamentos irregulares em calçadas, no Arraial e em vagas preferenciais 
para idosos e cadeirantes. Comentou sobre a semana de combate às arboviroses, 
ressaltando a importância da conscientização da população sobre doenças como 
dengue e zika, que podem causar pandemia se não forem devidamente combatidas. 
Finalizando sua fala, destacou a necessidade de sinalização na rua situada atrás do 
mercadinho, para impedir que carros de grande porte e demais veículos desçam no 
sentido contrário próximo ao posto de gasolina, uma vez que a via é contramão. Ao 
final, agradeceu a presença de todos e desejou uma ótima semana.0 presidente da casa 
Elvis Dôso saúda os presentes e os que acompanham a sessão pelas redes sociais e 
pela rádio, fala do tempo da gestão até aqui mudanças que tem sendo fitas aqui na 
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casa, agradece a equipe de mídia pelo o apoio que tem sido dado as divulgações do 

trabalho de cada vereador, fala da implantação das atualizações nas redes sócias , tudo 

com cara nova, fala dos novos aparelhos tecnológicos que foram comprados para 

melhorar a comunicação e os trabalho da casa, fala da renovação no site, as 

propositura que foram atualizadas de muitos anos, fala do ponto eletrônico que foi 

colocado, móveis que foram comprados, o sistema da folha de pagamento foi 

atualizado e hoje é tudo on-line, enfoca que o objetivo é zerar o papel nos trabalhos da 

casa, fala também do ponto de escuta com os funcionários, fala da valorização do 

vereador, com o apoio as visita e participação em eventos, assinatura eletrônica de 

todos os vereadores, fala da criação da ouvidoria da câmara, fala da palestras que 

estamos trazendo para a casa, enfoca que seu compromisso com a câmara é de verdade 

e transparência para melhorar sempre o trabalho aqui na casa, faz um relato dos 
eventos que participou, citando o evento em João Pessoa evento da famup, fala da 
mudança temporária do detram de cabaceiras para a câmara em quanto acontece a 
reforma, fala do lançamento da festa do bode rei, fala da sessão cabaceiras amigo da 
natureza que acontecerá aqui na casa, enfoca da importância dessa sessão e pede que 
todos se organizem para estarem presentes, encerra seu discurso. O presidente abre a 
ordem do dia; Projeto de Lei do Executivo 286/2025 Dispõe sobre reconhecimento 
de utilidade pública da Associação Comunitária do Sitio tanques, o projeto entra e 
votação e é aprovado por unanimidade. Projeto de Lei do Legislativo 04/2025 
Dispõe sobre denominação de rua projetada a ser construída no município de 
Cabaceiras na sede, vereador autor Elvis Dôso. o projeto entra e votação e é aprovado 
por unanimidade. Requerimento 24/2025 Requer ao Sr. Prefeito que seja construído o 
calçamento em paralelepípedo no balde do açude do assentamento serra do monte, 
autor Welington Araújo, o requerimento entra em discussão em votação e é aprovado 
por unanimidade. Requerimento 47/2025 Requer ao Sr. Prefeito que seja construído 
um muro no PSF do Distrito de Ribeira, vereador autor Zael Porto, o requerimento 
entra em discussão em votação e é aprovado por unanimidade. Requerimento 57/2025 
Requer ao Sr. Prefeito que seja construído 04 salas na creche Municipal do Distrito de 
Ribeira, o requerimento entra em discussão em votação e é aprovado por unanimidade. 
Requerimento 58 /2025 Requer ao Sr. Prefeito uma gratificação para merendeiras e 
auxiliares da educação, vereador autor Wellington Araújo, o requerimento entra em 
discussão em votação e é aprovado por unanimidade, Requerimento 66 /2025 Requer 
ao prefeito a construção de um auditório na Escola Início Gomes Meira, vereador 
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autor Zael Porto, o requerimento entra em discussão em votação e é aprovado por 

unanimidade. Requerimento 91/2025 Requer ao Sr. Prefeito a construção de uma 

passagem molhada no riacho doido, próximo a casa de Ribamar ,vereador autor Zael 

Porto, o requerimento entra em discussão em votação e é aprovado por unanimidade. 

Requerimento 91/2025 Requer ao Sr. Prefeito a construção de calçamento em 

paralelepípedo partindo da casa de Joabe até o sitio Santa Cruz, vereador autor Zael 

Porto, o requerimento entra em discussão em votação e é aprovado por unanimidade. 

Requerimento 94 /2025 Requer ao Prefeito Constitucional a Construção da Sede no 
Campo de Futebol da Comunidade de São Francisco , vereador autor Orlando 

Moura, o requerimento entra em discussão em votação e é aprovado por unanimidade. 

Requerimento 95 /2025 Requer ao Sr. Prefeito a Construção da Sede no Campo de 
Futebol do flamengo da Comunidade do Assentamento Serra do Monte, vereador autor 
Orlando Moura, o requerimento entra em discussão em votação e é aprovado por 
unanimidade. Requerimento 96 /2025 Requer ao Sr. Prefeito que seja feito o 
nivelamento no campo de futebol do Poço comprido, vereador autor Orlando Moura, o 
requerimento entra em discussão em votação e é aprovado por unanimidade. 
Requerimento 97/2025 Requer ao Sr. Prefeito que seja isento o óleo para as máquinas 
utilizados pelos agricultores, vereador autor Neto Castanha, o requerimento entra em 
discussão em votação e é aprovado por unanimidade. Requerimento 98/2025 Requer 
ao Sr. Prefeito que seja construído um mata burro na comunidade de Passsunga, 
vereador autor Wellington Araújo. o requerimento entra em discussão em votação e é 
aprovado por unanimidade. Requerimento 100 /2025 Requer ao Sr. Prefeito que seja 
feito o alargamento e melhoramento no balde do açude do 
Algodoais, vereador autor Léo Aires, o requerimento entra em discussão em votação e 
é aprovado por unanimidade. Requerimento 101 /2025 Requer ao Sr. Prefeito a 
instalação de um desalinizador, na comunidade dos Tanques, vereador autor Nello 
Cavalcanti, o requerimento entra em discussão em votação e é aprovado por 
unanimidade. Requerimento 102 /2025 Requer ao Sr. Prefeito a construção de uma 
passagem molhada na comunidade da Tapera, vereador autor João Farias, o 
requerimento entra em discussão em votação e é aprovado por unanimidade. 
Requerimento 103 /2025 Requer ao Sr. Prefeito a construção de uma passagem 
molhada na comunidade do Poço comprido, vereador autor João Farias, o requerimento 
entra em discussão em votação e é aprovado por unanimidade. Requerimento 105 
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/2025 Requer ao Sr. Prefeito a aquisição de um caminhão limpa fossa, vereador enato 
Maracajá, o requerimento entra em discussão em votação e é aprovado por 

unanimidade. Requerimento 107 /2025 Requer ao Sr. Prefeito a construção de uma 
cobertura em frente a creche Municipal Ana Amélia Aires vereador autor Agnelo de 
Freitas., o requerimento entra em discussão em votação e é aprovado por unanimidade. 
o presidente ler as moções postas a casa, Moção /2025, moção de aplausos a Ygor pela 
a apresentação do musical, autoria do vereador Neto Castanha. Moção /2025, moção 
de aplausos a cafeteria Dona Inácia autoria de Neto castanha. Moção /2025, moção de 
aplausos a Amilton e Joseilton pela participação no filme Maria bonita, autoria do 
vereador Elvis Dôso. Cumprido o tempo da sessão, o presidente encerrou a sessão, e eu 
patrícia Cristina e Sousa Castro secretária da casa lavro a presente ata que depois de 
lida, votada e aprovada será por mim e os vereadores assinada. 

Cabaceiras 07 de abril de 2025. 

Patrícia Cristina de Sousa Castro 

Secretária-CMC 

Vereadores presentes 
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